
Het oplosbaarheidsproduct van PbBr2 is 6,6∙106. Bereken de oplosbaarheid in 

a) Zuiver water 

b) 0,20 mol/L KBr 

c) 0,20 mol/L Pb(NO3)2 

 
 

Oplossing 
 
a 
Oplosbaarheid in zuiver water 
 
Schrijf de reactievergelijking van het betrokken evenwicht. 

PbBr2(v)      Pb2+(aq)  +  2 Br(aq) 

Waaraan is de oplosbaarheid S in zuiver water gelijk? 
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Schrijf de uitdrukking voor Ks in functie van S. 
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Bereken nu de oplosbaarheid in water. 
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b 
Oplosbaarheid in 0,20 mol/L KBr 
 
Waaraan is de oplosbaarheid S in 0,20 mol/L KBr gelijk? 
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Druk die uit in functie van Ks. 
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c 

Oplosbaarheid in 0,20 mol/L Pb(NO3)2 

 

Waaraan is de oplosbaarheid S in 0,20 mol/L Pb(NO3)2 gelijk? 
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Druk die uit in functie van Ks. 
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